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v | AOKNOELS

1. Na ypayeic Tou¢ mapakdtw @uoikoU¢ apiBuolg:
d. TOV HeyadAUTEPO TPIYAYIO ............

p. TOV HIKPOTEPO TTEVTAYAPIO .........

Y. Tnv TBavh nuépa évapéng e€etdocwy petalu 15 kar 21 Tou phva.

2. ZupmAnpwvw Ta Keva pe To KataAAnAo oUppohro (<, > A -):

a)4.098 ... 40.098 p) 7.891 ... 7.981 y) 788.000 ...... 779.999
0)2,09...2,9 €) 68.901 ...... 68.910 ot) 555.555 ... 577.777
0) 2465 ... 246,50 n) 32.321 ... 32.231 0) 3344 ... 33,444
1) 0,073 ...... 0,0730 1a) 22.222 ... 33.333 1p)7.099 ... 7.100
\ J
7 N
3. a) Balw Touc apiBuolc oe auvfouoa ocipa: \pr
347,178, 685, 980, 773, 109, 218 '\‘:l :
A
p) Balw Touc apiBuolc oe @Bivouoa oceipa: Al /
Lﬁj:y
1.278,9.056, 8.567, 6.816, 5.986, 4.905 %}
\ J
4 )

4. Na ppeic Toug apiBuolc mou avrioToixoUv oTa ypauparta otnv apiOuoypaupn Kai
va TouC YpAayeig:

A B 9 A
0 0,1 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7
ATdvtnon: A = ... B= .. M= ... A= ...
\_ J
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@ MNpoRARuata

_.»&", 5. Mg pdon Ti¢ TTapamdvw TIPEG va TtapayyeiAeTe:

a. éva yeUpa akpipotepo améd 2,70 € kai 9OnvoTepo amoé 3,20 €,

p. éva yeupa pOnvoTepo amo 3,00 €,

y. éva yeupa akpiPpotepo amod 4,50 €.

——gfF

a.1,80 € B. 2,80 ¢ Y. 3,60 € 8. 1,20 ¢ £. 1,60 € 0T. 2,20 €
ATtavtnon:
a.
p.
Y.

6. H Todvra Tou Ayyehou Trepiéxel Hia kaoeTiva Papouc 350 ypaupapiwy, PipAia
ouvoAikoU pdpouc 2,6 KIAWY Kal TeTpddia auvoAikoU Pdpoucg 1,45 KiAwv.
E€eTtalw av n odka Tou cival paputeph amd 4.500 ypappdpia.

ATavtnon:

-
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ATavTAoEIC
la .. 999 ...
b. ... 10.000.....

2. a) 4.098 < 40.098 p) 7.891 < 7.981 y) 788.000 > 779.999
3)209<29 £) 68.901 < 68.910 or) 555.555 <« 577.777
0) 2465 = 246 50 n) 32.321 > 32.231 0) 33,440 = 33,44
1) 0,073 =0,0730 1a) 22.222 < 33.333 1p)7.099 < 7.100

3.a) 109,178, 218, 347, 685, 773, 980,
p) 9.056, 8.567, 6.816,5.986, 4.905, 1.278,

4 Anavtnon: A=0,14B=027T=045A=0,67

5. Mmopeite va kavete didpopouc auvduaopoUg. INia Tapddeiyua:
a. MTropeite va mapayyeiAete 10 & Kai To €, apou: 1,20 + 1,60 = 2,80€
p. Toekai Tod R To OT A TO Q.
v. To p kai 1o oT, apov: 2,80 + 2,20 = 5,00€

6. Oa petatpéyoupe OAEC TIC Hovddeg HETphONG o€ ypaupdpia (A KIAG)

350 + 2.600 + 1.450 = 4.400 ypay.
Emopévwe h TodvTa civar ahagpUtepn améd 4.500 ypay.
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